
Chapitre 2_2 

1) Quelle pièce d’Octavio Gwendolyn a-t-elle bougée. 
 
Elle a bougé son cavalier. 
 

2) Que doit faire Octavio pour que son colt remplisse sa fonction d’arme à feu ? 

Il doit composer un code à 7 chiffres. 

3) Que contenait le sac de Gwendolyn ? 

Il y avait un ourson en peluche tout blanc avec un ruban autour du cou dans le sac de 
Gwendolyn. 

4) Explique pourquoi Gwendolyn a dû remplacer Dora. 
 
Gwendolyn a dû remplacer Dora car cette dernière était en panne. 
 

5) Quels sont les points communs entre Gwendolyn et Dora ? 
 
Ce sont toutes les deux des androïdes qui appartiennent à l’agence AndroIdéal. 
 

6) D’après Octavio, que va devenir Gwendolyn ? 
 
Octavio pense que Gwendolyn sera recyclée et transformée en plaque d’égoût, en pince à 
épiler,… 
 


